Технический райдер Марии Тарасовой

Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с данным райдером. Если у вас возникнут вопросы, свяжитесь с организатором выступлений Марии Тарасовой. Технический райдер должен быть согласован не позднее трёх суток до выезда на место выступления.
Звукоусилительная система должна соответствовать площади зала и обеспечивать равномерное его звуковое заполнение. Все компоненты системы должны быть полностью исправными. К началу саундчека, система должна быть полностью подключенной и настроенной. Мастер-эквалайзер должен быть расположен в зале, у пульта. Время саундчека с момента полной готовности оборудования не менее 30 минут.

Акустические порталы должны соответствовать площади зала.

Мониторы на сцену обязательны.
Микшерный пульт: Yamaha, Digico, Degidesing, Midas, Soundcraft, A&H.
(вариант 1: микшер со встроенными цифровыми обработками аудиосигнала;

вариант 2: микшер плюс отдельные приборы, скоммутированные с микшером — компрессор и ревербератор). Пульты Behringer и им подобные не предлагать!!!
1 (один) вокальный радиомикрофон Shure серии ULXP (sm 58 BETA) с обновлённой батарейкой типа DURACELL или ENERGIZER
Сцена для выступления артиста. На данной площади не должно находиться никаких препятствий: (коммутационные провода, комбики идругое оборудование). Поверхность должна быть ровной, без отверстий, вмятин и других механических повреждений.
Недопустимо расположение звукового пульта за или над сценой и в любом месте, где не слышно прямого сигнала звуковой системы.

Во время выступления недопустимо использование сценического дыма и пиротехники.
Всё оборудование должно быть подключенным, настроенным и находиться в рабочем состоянии за час до саундчека.

Выступление “живьём” на открытой площадке при температуре ниже +15 градусов ИСКЛЮЧЕНО
При неисполнении принимающей стороны условий технического райдера вокалистка снимает с себя ответственность за звучание выступления вплоть до полной отмены.
